
YouGov Survey Results
Sample Size: 2084 Adults in GB
Fieldwork: 3rd - 4th October 2024

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London Rest of 

South
Weighted Sample 2084 375 536 192 225 734 776 1009 1075 219 861 515 490 1188 896 1803 100 181 494 342 252 715

Unweighted Sample 2084 350 592 234 282 847 809 931 1153 131 815 543 595 1227 857 1782 116 186 522 349 177 734
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Comparing the current Labour government to the 
previous Conservative government, do you think 
they are more or less sleazy than the last 
Conservative government, or about the same?

More sleazy than the last Conservative government 25 59 3 9 56 14 44 28 23 11 14 33 43 23 28 25 31 21 24 27 20 27
Less sleazy than the last Conservative government 33 6 70 46 4 53 15 33 33 41 44 28 16 39 25 33 30 34 34 31 42 30

About the same as the last Conservative government 28 32 19 37 34 25 35 29 27 14 23 32 37 27 29 27 27 31 29 26 19 30
Don't know 14 3 9 7 5 8 6 10 18 35 19 7 4 11 18 14 12 14 13 16 19 13

Comparing Keir Starmer as prime minister to how 
Rishi Sunak did as prime minister, do you think he 
is more or less sleazy than Rishi Sunak, or about 
the same?

More sleazy than Rishi Sunak 35 79 6 21 73 21 60 39 32 10 21 45 61 33 38 35 42 30 34 38 26 39
Less sleazy than Rishi Sunak 28 2 61 35 2 43 10 28 28 42 37 22 11 32 21 28 30 28 29 22 36 26

About the same as Rishi Sunak 23 16 23 32 19 26 24 23 24 18 25 24 22 24 23 23 17 31 24 24 18 24
Don't know 14 3 10 12 5 9 5 10 17 30 17 8 6 11 17 14 10 12 14 15 20 11

Comparing Keir Starmer as prime minister to how 
Boris Johnson did as prime minister, do you think 
he is more or less sleazy than Boris Johnson, or 
about the same?

More sleazy than Boris Johnson 25 55 3 12 61 11 46 26 24 11 14 33 42 22 29 25 32 20 23 30 18 27
Less sleazy than Boris Johnson 45 16 82 66 9 70 25 45 45 48 55 43 29 52 35 44 41 51 47 41 52 42

About the same as Boris Johnson 17 26 8 14 24 14 24 20 15 6 17 17 24 16 19 17 15 21 18 16 11 19
Don't know 13 3 7 7 7 6 6 9 16 35 14 7 5 10 16 13 12 8 12 13 18 12

Country Region in EnglandVote in 2024 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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How sleazy, if at all, would you describe the 
following...?
British governments in general

Very sleazy 23 15 15 14 44 15 32 24 22 20 22 25 24 19 28 22 30 33 24 24 14 21
Fairly sleazy 54 64 62 61 47 61 52 55 54 51 55 55 54 56 53 56 44 46 56 55 54 57

TOTAL SLEAZY 77 79 77 75 91 76 84 79 76 71 77 80 78 75 81 78 74 79 80 79 68 78
Not very sleazy 12 16 15 17 4 15 10 14 9 9 11 13 13 15 8 12 10 13 10 9 17 12
Not sleazy at all 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 2 1

TOTAL NOT SLEAZY 13 16 16 17 4 16 11 14 10 10 12 14 14 16 8 13 11 14 10 10 19 13
Don't know 10 5 7 8 5 9 6 6 14 18 12 6 8 10 11 10 16 6 10 11 13 9

The Conservative governments that were in power 
from 2019 to 2024

Very sleazy 45 5 75 52 30 61 31 46 44 46 54 45 30 47 43 44 44 60 49 41 47 40
Fairly sleazy 32 54 17 34 48 25 43 36 28 23 29 34 41 32 32 33 32 26 31 36 23 36

TOTAL SLEAZY 77 59 92 86 78 86 74 82 72 69 83 79 71 79 75 77 76 86 80 77 70 76
Not very sleazy 12 33 2 8 16 7 20 12 12 7 7 14 21 13 11 13 10 7 9 12 18 14
Not sleazy at all 1 3 1 1 2 1 1 1 2 4 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1 0 2

TOTAL NOT SLEAZY 13 36 3 9 18 8 21 13 14 11 8 15 23 14 13 14 12 8 11 13 18 16
Don't know 9 4 5 4 5 6 5 5 13 20 10 6 6 7 12 10 12 6 10 10 12 9

The Labour government that took power this year

Very sleazy 31 54 6 13 74 16 53 34 28 12 21 38 50 26 38 31 32 35 32 33 21 32
Fairly sleazy 28 36 24 31 19 29 28 28 28 31 26 29 30 30 26 29 26 26 29 30 20 31

TOTAL SLEAZY 59 90 30 44 93 45 81 62 56 43 47 67 80 56 64 60 58 61 61 63 41 63
Not very sleazy 23 6 45 37 3 36 11 23 22 24 31 18 12 27 17 22 22 26 19 20 36 21
Not sleazy at all 5 1 13 8 0 9 2 6 5 5 7 5 3 7 4 6 4 4 6 4 8 6

TOTAL NOT SLEAZY 28 7 58 45 3 45 13 29 27 29 38 23 15 34 21 28 26 30 25 24 44 27
Don't know 13 3 11 11 4 10 7 9 16 27 15 9 6 10 15 13 16 9 14 13 14 11

The Liberal Democrats
Very sleazy 9 7 3 1 20 3 13 10 8 5 9 9 9 6 12 8 14 10 10 11 4 7

Fairly sleazy 15 18 10 6 25 11 19 17 13 10 15 17 15 14 15 15 10 17 13 15 15 16
TOTAL SLEAZY 24 25 13 7 45 14 32 27 21 15 24 26 24 20 27 23 24 27 23 26 19 23

Not very sleazy 28 28 40 47 17 40 23 30 26 31 28 29 27 33 22 28 26 29 25 28 33 29
Not sleazy at all 11 7 16 31 3 17 8 12 9 7 12 12 8 12 9 11 7 14 12 6 14 10

TOTAL NOT SLEAZY 39 35 56 78 20 57 31 42 35 38 40 41 35 45 31 39 33 43 37 34 47 39
Don't know 38 40 32 16 34 29 37 31 44 48 36 33 41 35 42 38 43 29 40 40 34 37
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Reform UK
Very sleazy 36 14 61 48 3 55 16 36 36 42 45 37 17 42 28 35 40 42 36 32 45 33

Fairly sleazy 15 21 13 18 12 16 17 16 15 15 17 13 14 16 14 15 8 21 15 16 12 16
TOTAL SLEAZY 51 35 74 66 15 71 33 52 51 57 62 50 31 58 42 50 48 63 51 48 57 49

Not very sleazy 12 23 4 8 28 5 22 14 10 9 8 14 19 12 12 12 15 9 10 14 12 13
Not sleazy at all 9 8 3 4 37 3 17 11 7 3 6 12 14 6 13 9 6 5 10 8 6 11

TOTAL NOT SLEAZY 21 31 7 12 65 8 39 25 17 12 14 26 33 18 25 21 21 14 20 22 18 24
Don't know 28 34 19 22 20 20 28 23 32 31 24 25 35 24 32 28 31 23 29 30 25 27

The Green Party
Very sleazy 8 9 3 3 14 3 10 9 6 6 8 8 8 5 11 6 8 19 8 5 5 6

Fairly sleazy 10 14 7 9 15 7 12 11 8 11 9 10 9 9 10 10 5 13 8 11 11 10
TOTAL SLEAZY 18 23 10 12 29 10 22 20 14 17 17 18 17 14 21 16 13 32 16 16 16 16

Not very sleazy 25 24 31 34 17 32 21 26 24 22 26 24 24 27 22 25 30 22 23 27 23 25
Not sleazy at all 21 11 31 31 11 31 15 22 20 22 23 22 15 24 17 21 18 20 22 18 26 20

TOTAL NOT SLEAZY 46 35 62 65 28 63 36 48 44 44 49 46 39 51 39 46 48 42 45 45 49 45
Don't know 37 42 28 24 43 26 41 31 43 38 34 35 44 34 40 38 39 26 39 39 35 38

Which of the following best describes how you feel 
the new Labour government has performed on the 
issue of upholding standards in public office?

I expected them to behave well but they have behaved 
worse than I expected 38 45 42 45 32 40 44 38 38 23 31 42 51 38 38 37 34 46 37 32 35 40

I expected them to behave badly but they have behaved 
better than I expected 3 2 3 4 1 3 3 3 4 8 4 2 2 4 3 4 2 3 3 5 5 3

I expected them to behave well and they have done 15 1 34 24 2 27 5 16 14 18 21 13 7 19 11 15 16 15 14 11 21 16
I expected them to behave badly and they have done 25 44 3 15 59 14 40 29 22 14 18 32 35 23 28 26 28 17 27 30 16 26

Don't know 19 7 17 12 6 17 9 15 22 38 26 12 5 17 20 18 20 19 18 22 23 15

How acceptable or unacceptable do you think it is 
for politicians to do the following...?

Receive gifts, such as clothes, from party donors

Completely acceptable 2 2 3 2 2 2 2 3 2 6 2 2 2 2 3 3 1 1 3 2 3 3
Somewhat acceptable 15 7 24 19 5 20 7 18 12 26 21 11 4 18 11 16 9 12 14 15 24 14

TOTAL ACCEPTABLE 17 9 27 21 7 22 9 21 14 32 23 13 6 20 14 19 10 13 17 17 27 17
Somewhat unacceptable 23 18 29 30 14 30 14 22 24 29 28 20 13 26 19 23 22 23 22 20 24 24
Completely unacceptable 53 71 39 42 77 44 73 51 54 24 39 63 79 49 58 52 60 60 54 55 43 52

TOTAL UNACCEPTABLE 76 89 68 72 91 74 87 73 78 53 67 83 92 75 77 75 82 83 76 75 67 76
Don't know 7 2 5 6 2 5 3 6 8 15 10 3 1 5 9 7 8 5 7 8 7 7
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Hold parties during a lockdown
Completely acceptable 2 2 1 1 4 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 5 2 2 1 1 2
Somewhat acceptable 4 7 2 2 6 1 6 5 3 8 3 2 6 4 4 4 3 5 3 4 6 4

TOTAL ACCEPTABLE 6 9 3 3 10 2 8 7 5 10 5 4 8 6 5 6 8 7 5 5 7 6
Somewhat unacceptable 10 22 3 9 15 6 16 10 10 8 7 11 16 9 11 11 13 2 9 12 10 11
Completely unacceptable 79 66 93 86 71 89 73 77 81 75 83 81 73 82 76 79 75 87 82 78 76 78

TOTAL UNACCEPTABLE 89 88 96 95 86 95 89 87 91 83 90 92 89 91 87 90 88 89 91 90 86 89
Don't know 5 4 1 2 3 2 3 5 5 8 6 4 3 3 7 5 4 4 4 5 6 5

Use confidential information to place bets
Completely acceptable 1 3 1 1 2 1 2 2 1 0 1 2 3 2 1 2 1 1 1 1 1 2
Somewhat acceptable 1 1 1 1 0 0 1 2 1 5 1 0 1 1 1 1 1 2 0 3 2 1

TOTAL ACCEPTABLE 2 4 2 2 2 1 3 4 2 5 2 2 4 3 2 3 2 3 1 4 3 3
Somewhat unacceptable 4 3 4 5 1 2 3 4 3 9 4 2 2 3 4 4 3 0 3 4 5 4
Completely unacceptable 89 92 92 91 94 95 92 88 91 76 88 93 93 92 86 89 90 93 91 88 87 88

TOTAL UNACCEPTABLE 93 95 96 96 95 97 95 92 94 85 92 95 95 95 90 93 93 93 94 92 92 92
Don't know 4 1 2 2 3 2 2 4 5 11 6 2 1 3 7 4 6 4 4 4 5 5

Give peerages or honours to party donors
Completely acceptable 1 2 1 1 2 1 2 2 1 2 0 2 2 1 1 1 2 1 1 0 1 2
Somewhat acceptable 4 3 4 3 2 3 2 5 3 11 4 2 2 4 3 4 2 4 4 4 7 2

TOTAL ACCEPTABLE 5 5 5 4 4 4 4 7 4 13 4 4 4 5 4 5 4 5 5 4 8 4
Somewhat unacceptable 16 16 20 19 10 19 11 16 16 24 20 13 10 17 15 17 12 11 16 19 16 17
Completely unacceptable 68 76 67 69 80 71 81 70 67 39 61 79 84 69 68 67 70 79 69 67 65 67

TOTAL UNACCEPTABLE 84 92 87 88 90 90 92 86 83 63 81 92 94 86 83 84 82 90 85 86 81 84
Don't know 11 3 8 7 7 6 5 7 14 25 15 5 3 9 13 11 14 5 11 10 11 12

Receive complimentary tickets to attend concerts or 
sport events

Completely acceptable 4 2 6 5 2 4 2 4 3 5 4 4 2 4 3 4 4 1 4 4 2 4
Somewhat acceptable 23 12 34 30 10 31 14 23 23 31 30 21 9 27 17 23 20 26 18 20 33 24

TOTAL ACCEPTABLE 27 14 40 35 12 35 16 27 26 36 34 25 11 31 20 27 24 27 22 24 35 28
Somewhat unacceptable 24 24 27 25 24 27 20 26 23 32 26 21 21 25 23 24 20 24 27 24 23 24
Completely unacceptable 42 59 27 34 62 34 60 41 44 15 31 50 66 39 47 42 50 43 44 46 31 42

TOTAL UNACCEPTABLE 66 83 54 59 86 61 80 67 67 47 57 71 87 64 70 66 70 67 71 70 54 66
Don't know 7 2 5 5 2 4 4 7 7 16 9 4 2 5 9 7 6 6 6 6 10 7
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Stay at the home of a party donor
Completely acceptable 5 2 8 8 4 7 2 7 3 5 5 5 3 5 4 5 5 6 5 4 3 5
Somewhat acceptable 22 19 31 30 13 28 16 25 19 29 26 23 13 26 17 22 13 26 18 23 28 23

TOTAL ACCEPTABLE 27 21 39 38 17 35 18 32 22 34 31 28 16 31 21 27 18 32 23 27 31 28
Somewhat unacceptable 26 32 26 29 23 28 27 27 24 23 26 23 29 26 25 26 32 20 26 24 23 27
Completely unacceptable 33 41 24 26 51 28 45 31 35 16 25 39 49 31 37 33 32 39 35 33 30 32

TOTAL UNACCEPTABLE 59 73 50 55 74 56 72 58 59 39 51 62 78 57 62 59 64 59 61 57 53 59
Don't know 14 6 12 7 10 10 9 10 18 27 18 11 7 12 18 15 17 8 16 16 16 13

Get paid to speak on behalf of an organisation in 
parliament

Completely acceptable 2 3 2 1 1 1 2 2 1 3 2 1 2 2 2 2 0 1 3 2 2 1
Somewhat acceptable 8 8 8 11 9 8 6 8 8 15 11 5 4 9 8 8 11 6 6 8 8 10

TOTAL ACCEPTABLE 10 11 10 12 10 9 8 10 9 18 13 6 6 11 10 10 11 7 9 10 10 11
Somewhat unacceptable 17 14 20 17 16 18 15 15 20 26 18 17 15 19 16 18 17 13 18 17 17 19
Completely unacceptable 63 71 63 63 70 67 72 68 59 36 58 71 76 64 62 62 57 74 66 61 61 61

TOTAL UNACCEPTABLE 80 85 83 80 86 85 87 83 79 62 76 88 91 83 78 80 74 87 84 78 78 80
Don't know 9 4 7 7 5 6 5 7 12 19 12 6 3 7 13 9 15 6 7 12 13 9

Award government contracts to party donors
Completely acceptable 1 1 0 2 1 0 1 1 1 3 0 1 1 1 0 1 2 1 1 0 0 1
Somewhat acceptable 2 1 3 1 3 2 2 3 2 8 3 1 0 3 2 3 1 1 2 4 5 2

TOTAL ACCEPTABLE 3 2 3 3 4 2 3 4 3 11 3 2 1 4 2 4 3 2 3 4 5 3
Somewhat unacceptable 16 22 19 14 10 17 14 16 16 15 19 13 13 18 13 17 12 9 17 13 20 17
Completely unacceptable 72 75 73 77 81 76 80 75 69 51 66 79 84 72 72 71 74 83 72 73 66 71

TOTAL UNACCEPTABLE 88 97 92 91 91 93 94 91 85 66 85 92 97 90 85 88 86 92 89 86 86 88
Don't know 9 2 5 5 5 4 4 6 12 23 11 6 2 6 12 9 11 6 8 9 9 10

Have a second job as a political consultant
Completely acceptable 2 2 2 2 3 2 2 3 2 5 2 3 1 2 3 2 4 2 2 2 4 2
Somewhat acceptable 16 17 16 18 14 15 13 17 15 27 17 16 9 17 15 16 20 7 16 19 18 15

TOTAL ACCEPTABLE 18 19 18 20 17 17 15 20 17 32 19 19 10 19 18 18 24 9 18 21 22 17
Somewhat unacceptable 22 26 24 24 19 24 21 21 23 21 25 18 22 23 21 22 23 20 21 20 20 25
Completely unacceptable 47 48 46 47 56 50 56 50 44 21 41 54 62 47 47 46 39 61 48 45 48 45

TOTAL UNACCEPTABLE 69 74 70 71 75 74 77 71 67 42 66 72 84 70 68 68 62 81 69 65 68 70
Don't know 13 7 12 9 8 9 8 9 16 26 15 9 6 11 15 13 14 10 13 15 11 13

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 
respondents do not represent a wide enough cross-
section of the target population to be considered 
statistically reliable. These figures should not be used. 
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